

太仓日报

2021年11月 星期一

8

农历辛丑年十月初四 今日8版 总第7212期



统一刊号:CN32-0131 邮发代号:27-138

今天和明天多云到晴。西北风6~7级。明晨最低气温:4℃左右,今天白天最高气温:8~9℃。

登创环境工程公司 电话:53584019

精密夹具、高阻燃地毯、全球非标成套设备等一批新产品新技术参展——

“太仓元素”亮相进博会



本报讯(记者 王硕)第四届中国国际进口博览会11月4日在上海开幕。今年的进博会由企业展、国家展、虹桥国际经济论坛、专业配套活动等部分组成。其中,企业展的展览面积达36.6万平方米,来自127个国家和地区的近3000家参展商亮相。今年进博会上的太仓元素依然十分抢眼。记者从市商务局了解到,英格索兰、霍尼韦尔、法孚集团、通快集团、瀚柏格精密夹具、贺利氏等6家在外企参加了本届进博会。

瀚柏格精密夹具是全球领先的夹具设计及制造商之一,有“德国夹具王”的美誉。本届进博会上,瀚柏格精密夹具公司推出的快换夹具系统 centro-teX S,夹具更换可以在1分钟内完成。快换接口在无需校准的情况下,夹具更换可以达到0.002mm的重复定位精度,满足了快速更换夹具的要求。centro-teX S由于其优化的结构设计和超小的外形尺寸,满足了加工空间受限、小直径主轴机床、操作方便、自动化更换夹具等应用需求,是多品种小批量、机床少工序

多、各类零件混线生产的理想夹具选择。该系统的亮相将给广大宾客带来耳目一新的技术体验。成立于1812年的法孚集团拥有悠久的历史,目前是全球非标成套设备供货的最大工程公司之一。法孚集团参与进博会几年来,在进博会上签订的合约已经达到了年均上亿元美金的交易额。本届进博会,法孚集团展示了企业在数字化、智能化、节能低碳减排方面取得的新成果:新型分拣机、光伏玻璃专用退火窑、钛白粉行业超低氮燃烧技术等新设备新技术,公司展示出在流程工业、汽车、航空、物流等行业的研发实力。除了参展的外企,位于双凤镇的苏州联畅特种纤维有限公司生产的高阻燃、高弹性、轻质化展会地毯今年再次“铺进”进博会,这已是该公司产品连续

四届进入进博会。公司负责人童勤荣告诉记者,今年公司有30万平方米的阻燃地毯铺设在进博会现场,产品阻燃抗熔滴的性能更加强大,更重要的是,这些阻燃地毯的制造材料大多是原来地毯回收之后醇解再生的原料,更加绿色环保。据悉,截至目前,已有70多个国家和地区在太仓投资兴业,累计设立4000多家外资企业。从第一届进博会到今年第四届,我市已有通快、特灵空调、法孚、埃马克、瀚柏格、贺利氏等十余家在外企参展,展示公司在相关行业的最新技术。这些企业纷纷表示,参加进博会,他们收获满满,取得良好成果,今后将继续把更多全球领先产品和技术带到本地市场,不断扩大企业的影响力和知名度。

今日导读

人大换届选举 选民登记“一个都不能少”

>>> 02版

3~11岁儿童 开打新冠疫苗

>>> 03版

企业提档升级创新体系加快形成 我市新增17家 省级企业技术中心

本报讯(记者 薛海荣)近日,省工信厅公示了2021年省级企业技术中心认定名单,我市瑞铁机床(苏州)股份有限公司等17家企业上榜。

企业技术中心是企业技术创新的重要载体,近年来,市工信局持续强化企业创新主体地位,通过实地走访辅导、政策宣贯、开展技术中心经验交流会议等多种形式,鼓励和支持企业加大技术中心创建力度。

截至目前,我市累计拥有国家企业技术中心1家,省级企业技术中心73家,苏州市级企业技术中心225家,国家、省、市三级有效衔接的企业提档升级创新体系加快形成。

下一步,市工信局将持续推进企业技术中心体系建设,进一步加大政策扶持力度,重点围绕高端装备制造、生物医药、新材料等重点产业集群,培育一批创新水平高、创新机制好、示范引领强的骨干企业,引导支持企业发展产业技术、提高创新水平,为打造先进制造业产业基地提供有力支撑。

好博医疗参与 省重点研发计划项目

本报讯(记者 阙亚方)日前,江苏省财政厅、江苏省科学技术厅下达2021年度省重点研发计划项目(社会发展)专项资金通知,苏州好博医疗器械有限公司参与的“面向脑卒中后偏瘫患者的中医现代化康复机器人关键技术与临床应用研究”获得立项。

该项目由苏州市中医医院承担,参与单位包括中国科学院苏州生物医学工程技术研究所、苏州好博医疗器械股份有限公司。

脑卒中具有发病率高、致残率高、死亡率高和复发率高的特点,随着社会老龄化的加速和居民生活方式的转变,脑卒中已成为我国成年人致死、致残的首位病因,每年脑卒中发病超过500万例,且很多人会留下偏瘫等后遗症。

在这项省重点研发计划项目中,好博医疗将充分发挥自身技术优势,与中国科学院苏州生物医学工程技术研究所共同研发中医智能康复机器人产品,力图通过视觉识别、压力传感、深度热源感应等多种综合技术的联合应用,指导机器人对患者进行中医灸疗和中医引导术辅助训练,最终达到提升康复质量、降低医疗投入的综合效果,为家庭减轻负担,给社会创造价值。

省重点研发计划项目旨在加快建设科技强省,打造具有全球影响力的产业科技创新中心,提升关键领域自主创新水平和重点产业科技支撑能力。

30万吨散货船 即将交付

日前,在扬子三井造船有限公司码头,由扬子三井母公司制造的船长339.9米、船宽62米、32.5万吨级的“BOKM TUBARAO”号散货轮本月将交付船东。

记者 计海新 摄



勇当“振翅高飞”的开路先锋

——访市人社局局长严枫

□本报记者 肖朋



“人社工作事关民生发展,关系群众的民生福祉。伴着‘太仓速度’号角的吹响,市人社局动员全局聚焦争先领先率先,勇当‘尖兵’、勇当‘猛虎’、勇当‘黑马’,坚持‘民生为本、人才优先’的工作主线,主动适应太仓经济社会发展新形势,勇担责任,砥砺前行,为不断推进我市经济社会高质量发展贡献人社力量。”市人社局局长严枫在接受采访时表示。

记者:今年以来,市人社局在牢牢把握“民生为本、人才优先”工作主线中,取得了哪些成绩?

严枫:今年以来,市人社局将高质量发展要求融入人社事业的全过程,就业创业更高质量更加充分,社会保障更

加健全更可持续,人才引进更加积极更加开放,劳动关系更加和谐更重法治。今年前8月,累计向18527家企业发放稳岗返还资金8003.5万元、惠及职工19.29万人,“留苏优技”项目制培训覆盖130家重点企业1.08万名职工。深入实施“乐就太仓”公共就业创业服务提质政府实事工程;深入推进全民参保计划,统筹开展全市参保扩面工作,形成社会保障的“太仓模式”;深入挖掘“长三角”“大虹桥”区域人才资源,高标准举办第四届“创赢太仓”全球创业大赛等。创新探索中德职业资格证书互认,今年7月,发布我国首个中外人才评价证书互认目录。目前,全市实现新增企

业创新人才26064人、新增高技能人才4933人。

记者:在奋力实现人社高质量发展“太仓速度”中,市人社局如何转作风提效能,让公共服务更有温度?

严枫:构建更具温度的公共服务保障体系,方能刷出民生福祉新高度。市人社局将常态化开展“领导干部一线体验”活动,全面开展人社服务“好差评”工作,完善第三方机构暗访工作机制,有效提升人社公共服务能力。持续推进“人社服务快办行动”,在全市各村(社区)部署197名劳动保障协理员,优化对老年人等特殊群体的便民服务,实现“上门办、打包办、异地办”。深入实施“人社服务通”培育工程。开展“我为群众办实事”主题活动,拓展“阳光社保360”、高层次人才“红色引擎”先锋团等特色项目。

记者:市人社局如何实现年度目标考核争先,更好服务经济社会高质

量发展?

严枫:跨越发展的“冲锋号”已经响起,市人社局积极落实好就业优先政策,不断完善社保体系,促进劳动关系和谐稳定,强化人社公共服务,实现年度目标考核争先,以人社工作的优异成绩展现“太仓速度”。组织“百校千企”高技能人才供需洽谈,引导青年留太发展。继续做好参保扩面推进工作,深挖参保扩面潜力。大力开展汇智太仓等校园引才活动,主动对接上海顶尖高校资源。大力支持企业开展职工职业技能提升培训,助力高技能人才总量倍增。进一步深化中德职业资格证书互认工作成果,加快推进第二批互认目录落地。进一步健全跨业务、跨层级的业务协同机制,实现人社公共服务“一网通办、跨省联办、全省同办、异地可办、就近能办”。

相关内容 >>> 04、05版

太仓市融媒体中心

“太融e”APP 掌上太容易



扫码下载

读报、看电视、听广播、浏览政务微信,新闻资讯第一时间“掌”握;链接“太办”、“乐就太仓”、“太仓医保”等政务服务,涵盖“美食购物”、“交通出行”、“预约挂号”等民生服务,便捷高效的综合服务触“手”可及;有奖征集“太融e”短视频,参与线上直播互动,分享粉丝专属福利……太仓权威党端、太仓人自己的APP——太融e APP,期待你的关注!

